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in forza de l l ' a r t ico lo 23, con apposi to di-
segno di legare, che armonizzi le disposizioni 
nuove con la legge che disciplina gli ono-
rar i dei p rocura to r i . 

P R E S I D E N T E . Così gli ordini del giorno 
sono s ta t i svolt i . 

L ' o n o r e v o l e re la to re des idera di par la re 
s tasera o di r i m e t t e r e a domani il suo di-
scorso ? 

P O Z Z I relatore. Chiederei di r imet te r lo 
a domani . 

P R E S I D E N T E . Sta bene . 
I l seguito di ques t a discussione è rimesso 

a domani . 

Interrogazioni ed interpel lanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle inter-

rogazioni ed in terpel lanze p resen ta te oggi. 
D E L BALZO, segretario legge: 
« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

ministro guardasigi l l i sulle mot ivaz ioni che 
fecero inconcepibi lmente respingere dal t r i -
bunale di Massa lo s t a t u t o p roge t t a t o di 
u n a Società coope ra t iva per costruzione di 
edifìcio denomina to Casa Repubb l i cana con 
sede in Avenza . 

« Eugenio Chiesa ». 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

minis t ro del l ' i s t ruzione pubb l i ca sulla de-
molizione, che si a f fe rma de l ibera ta , del 
pa lazzo Leone Leoni a Milano. 

« Landucc i ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare i 

minis tr i de l l ' i n te rno e della pubbl ica istru-
zione per sapere come si sia finora p o t u t o 
pe rmet te re che l ' amminis t raz ione comunale 
di F e r r a r a dis t raesse per mol t i anni a scopi 
e s t r ane i il legato Torreggiani a beneficio 
dei g iovani a r t i s t i f e r ra res i , e per cono-
scere i p r o v v e d i m e n t i che si i n t endano 
a d o t t a r e affinchè t rov ino r i spe t to final-
mente la legge e le disposizioni del muni-
fico t e s t a to r e . 

« Marangon i ». 
« 11 so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e i 

min is t r i de l l ' i n t e rno e del tesoro, per co-
noscere le r a g i o n i che hanno d e t e r m i n a t o 
la sospensione delle operaz ioni di m u t u o 
per le c o n d o t t e d ' a c q u a ai comuni del 
Regno . 

« Pa la ». 

« I l so t toscr i t to ch iede d ' i n t e r roga re il 
ministro delle poste e dei te legraf i per sa-
pere q u a n d o c reda di po te re accogliere la 
d o m a n d a di concessione per la r e t e u r b a n a 
t e l e fon ica di Corato, p r e s e n t a t a da l Fasa-
nell i sin dal 7 o t t ob re 1910. 

« Malcangi ». 
« I l so t toscr i t to ch iede d ' i n t e r r o g a r e il 

ministro degli affar i es ter i per sapere se 
non c reda oppor tuno di cont r ibu i re a dis-
sipare con amichevol i d ichiaraz ioni , come 
ha f a t t o il p res iden te Eor re r del la Confe-
raz ione e lve t ica , quella n u b e di minore re-
ciproca fiducia, che a v v e n t a t e e i n f o n d a t e 
mani fes taz ion i di qua lche sc r i t to re i r re-
sponsabile ha t e n t a t o di f a r sorgere f r a la 

* Svizzera e l ' I t a l i a . 
« R u b i n i ». 

« I l so t tosc r i t to ch iede di in te r rogare il 
minis t ro di grazia e giust izia, per sapere 
s3 e come i n t e n d a di appogg ia re il bene -
mer i to Ufficio di ass is tenza legale per i po-
ver i , i s t i t u i to in Milano. 

« Va lvassor i -Peron i . » 
« I so t tosc r i t t i ch iedono d ' i n t e r r o g a r e i 

min is t r i de l le pos te e t e legra f i e del te-
soro, pe r sapere se nel nuovo bi lancio del le 
pos te sono s ta t i f a t t i gli s t anz i amen t i ne-
cessari per e levare di classe le r i cev i to r i e 
posta l i che hanno a ciò d i r i t t o e per isti-
t u i r e n u o v e r i cev i to r i e in mol t i comuni 
ancora pr iv i di ufficio posta le , misure da 
t empo r e c l a m a t e e sempre n e g a t e per man-
canza di fondi . 

« Leona rd i , Molina. » 
« Il so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r roga re il 

minis t ro de l l ' i s t ruz ione pubbl ica , se siano 
vere le p ra t i che per o t t e n e r e che il palazzo 
Clerici di Milano venga prosciolto da l vincolo 
di m o n u m e n t o nazionale , e qua le sarebbe, 
in caso a f fe rmat ivo , la r isposta de l l 'onore-
vole min i s t ro . (L'interrogante chiede la rispo-
sta scritta). 

« Romuss i ». 
« I l so t to sc r i t t o chiede d ' i n t e r roga re il 

minis t ro de l l ' in te rno per sapere se in vis ta 
del b reve t e r m i n e t r a scorso t r a la pubbli-
cazione del la nuova legge e l e t t o r a l e poli-
t ica e il 20 agosto fissato per gli esami elet-
tora l i , non r e p u t i c o n v e n i e n t e fissare una 
seconda sessione di esami a v a n t i le p r e tu re . 
{L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Pozza to ». 


